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ПРОТОКОЛ № 91
заседания Дисциплинарной комиссии

Ассоциации «Строители Подмосковья «ФЛАГМАН»

г. Электросталь 02 февраля 2023 года

Место проведения собрания: 144004, Российская Федерация, Московская область, г.
Электросталь, ул. Победы, д. 6, корп. 5.

Форма проведения – очное открытое голосование.
Время начала: 10 час. 00 мин.
Время окончания: 11 час. 00 мин.
Председательствующий на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации

«Строители Подмосковья «ФЛАГМАН» - Калинин Валерий Валентинович.

Из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Строители Подмосковья
«ФЛАГМАН» (далее – Ассоциация) для участия в заседании зарегистрировались и
присутствовали 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии Ассоциации:

1. Симонов Дмитрий Владимирович, Генеральный директор Общества с
ограниченной ответственностью «Темп-СК» (ИНН 5053031499);

2. Калинин Валерий Валентинович  – Исполнительный директор АСП «ФЛАГМАН»
– Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии;

3. Шевчук Владимир Анатольевич, Генеральный директор Общества с ограниченной
ответственностью «СПЕЦТЕПЛОХИМСТРОЙРЕМОНТ» (ИНН 5053014782), член
Дисциплинарной комиссии;

Кворум для проведения заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации и
принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Секретарь заседания Дисциплинарной комиссии – Данилова Евгения Владимировна.

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал без права голосования –
Иванов Сергей Юрьевич – начальник Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН».

Открытие заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
Председательствующего, который сообщил, что из 3 (Три) членов Дисциплинарной

комиссии Ассоциации принимают участие 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии
Ассоциации.

Дисциплинарная комиссия Ассоциации правомочна.
Председательствующий объявил заседание Дисциплинарной комиссии Ассоциации

открытым.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

О повестке дня Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания

Дисциплинарной комиссии  Ассоциации, состоящей из одного вопроса.
Иных предложений и замечаний не поступило.
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РЕШИЛИ:
Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

Повестка дня.

1. Рассмотрение представленных Контрольной комиссией (в составе представителей
Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН») материалов проверок о выполнении решений
предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в отношении членов Ассоциации:

1. АО «НПК «Дедал» (ИНН 5010036460, ОГРН 1085010000151);
2. МП «ЖКХ Чеховского района» (ИНН 5048052077, ОГРН 1035009950150);
3. МУП «БКС» (ИНН 5012091227, ОГРН 1165012050565);
4. ДМУП «ЭКПО» (ИНН 5027033059, ОГРН 1035010952437);
5. АО «Бисеровский рыбокомбинат» (ИНН 5031017204, ОГРН 1025003911680);
6. ПАО «Криогенмаш» (ИНН 5001000066, ОГРН 1025000513878);
7. ООО «Спецтеплоэнергострой» (ИНН 5012036917, ОГРН 1065012027189);
8. ООО «СК АВАНТАЖ» (ИНН 5027274417, ОГРН 1195027006580);
9. ООО «Концепт99» (ИНН 5007077957, ОГРН 1115007000404);
10. АО «Истринская теплосеть» (ИНН 5017067757, ОГРН 1075017000079).

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 2 от 01.02.2023г.) в отношении АО «НПК
«Дедал» (ИНН 5010036460) установлено: специалисты Барсук А.В., Гильдин С.А., Азовцев
Е.В. прошли повышение квалификации в области строительства.

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-30 исполнено в полном
объеме.

Привлечение АО «НПК «Дедал» (ИНН 5010036460) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 3 от 01.02.2023) в отношении МП «ЖКХ
Чеховского района» (ИНН 5048052077) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-23 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация по
запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-23 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 2, 3, 4 кв. 2022 г. в размере 91 200 (Девяносто
одна тысяча двести) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у МП «ЖКХ Чеховского района» (ИНН 5048052077).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
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Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 4 от 01.02.2023) в отношении МУП
«БКС» (ИНН 5012091227) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-24 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация по
запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-24 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 4 кв. 2022 г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч
шестьсот) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у МУП «БКС» (ИНН 5012091227).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 5 от 01.02.2023) в отношении ДМУП
«ЭКПО» (ИНН 5027033059) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-25 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация по
запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-25 исполнен.
Задолженность по членским взносам за 4 кв. 2022 г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот)
рублей 00 коп. погашена.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ДМУП «ЭКПО» (ИНН 5027033059).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 201 от 29.12.2022) в отношении АО
«Бисеровский рыбокомбинат» (ИНН 5031017204) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-26 не исполнен.
Специалисты по организации строительства Катков А.К. и Золотарев К.И., указанные в
Разделе №5, работают не по месту основновной работы (по совместительству),

что является нарушением п.2 ч.6 ст.55.5 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Срок исполнения данного пункта предписания 31.05.2023г.
Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-26 исполнен.

Задолженность по членским взносам за 4 кв. 2022 г. в размере 20 400 (Двадцать тысяч
четыреста) рублей 00 коп. погашена.

Привлечение АО «Бисеровский рыбокомбинат» (ИНН 5031017204) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 6 от 01.02.2023) в отношении ПАО
«Криогенмаш» (ИНН 5001000066) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-28 не исполнено.
Отсутствует действующее удостоверение о повышении квалификации в области

строительства у Яковлева А.Н.,
что является нарушением (п. в) ч.1 раздела V Постановления Правительства Российской

Федерации от 11.07.2017 № 559 «Об утверждении минимальных требований к членам
саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим
подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт
особо опасных, технически сложных и уникальных объектов».

ПАО «Криогенмаш» предоставлено письмо от 31.01.2023г. № 191.1 с ходатайством о
продлении срока исполнения предписания до 15.03.2023г.
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ПАО

«Криогенмаш» (ИНН 5001000066) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение (п. в) ч.1
раздела V Постановления Правительства Российской Федерации от 11.07.2017 № 559 «Об
утверждении минимальных требований к членам саморегулируемой организации,
выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим подготовку проектной
документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных,
технически сложных и уникальных объектов» и обязать:

В срок до 15 марта 2023 года предоставить действующее удостоверение о повышении
квалификации в области строительства у Яковлева А.Н.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 7 от 01.02.2023) в отношении ООО
«Спецтеплоэнергострой» (ИНН 5012036917) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 20.12.2022г. № 2022-33 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация по
запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
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что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 20.12.2022г. № 2022-33 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 4 кв. 2021г., 1, 2, 3, 4 кв. 2022 г. в размере
153 000 (Сто пятьдесят три тысячи) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «Спецтеплоэнергострой» (ИНН 5012036917).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 7 от 01.02.2023) в отношении ООО «СК
АВАНТАЖ» (ИНН 5027274417) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 20.12.2022г. № 2022-34 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация по
запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 20.12.2022г. № 2022-34 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 1, 2, 3, 4 кв. 2022 г. в размере 122 400 (Сто
двадцать две тысячи четыреста) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.14 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «СК АВАНТАЖ» (ИНН 5027274417).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 199 от 28.12.2022) в отношении ООО
«Концепт99» (ИНН 5007077957) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-29 исполнено.
Задолженность по членским взносам за 2, 3 кв. 2022 г. в размере 61 200 (Шестьдесят одна
тысяча двести) рублей 00 коп. погашена.

Привлечение ООО «Концепт99» (ИНН 5007077957) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 200 от 29.12.2022г.) в отношении АО
«Истринская теплосеть» (ИНН 5017067757) установлено: специалист по организации
строительства Вараксин О.И., указный в разделе № 5 внесен в Национальный реестр
специалистов в области строительста.

Предписание Дисциплинарной комиссии от 15.11.2022г. № 2022-11 исполнено в полном
объеме.

Привлечение АО «Истринская теплосеть» (ИНН 5017067757) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

Заместитель Председателя
Дисциплинарной комиссии                                                                          В.В. Калинин

Секретарь заседания                                                                                     Е.В. Данилова
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